



यशस्वी-राहुल को विराट कोहली ने किया सैल्यूट

विकेट को तरसे कंगारू गेंदबाज



पर्थ, 23 नवम्बर। भारत ने ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ पहले टेस्ट मैच में 218 रनों की बढ़त हासिल कर ली। पहली पारी में 150 रनों पर ऑलआउट होने वाली टीम इंडिया ने दूसरी पारी में बिना विकेट गंवाए 172 रन बना लिए हैं और मैच पर मजबूत पकड़ भी बना ली है। वहीं यशस्वी जायसवाल और केएल राहुल ने ऑस्ट्रेलियाई गेंदबाजों को पहले विकेट के लिए तरसा दिया है।

विराट कोहली बल्लेबाजी प्रैक्टिस के लिए मैदान के अंदर पहुंचे, इस दौरान उन्होंने यशस्वी और केएल का इंतजार किया और जब वह पास में पहुंचे तो उन्हें बुलाया और फिर सैल्यूट किया। सोशल मीडिया पर विराट कोहली के इस जेस्चर को फैंस काफी पसंद कर रहे हैं। यशस्वी जायसवाल और केएल राहुल की अर्धशतकीय पारियों और पहले विकेट के लिए 172 रन की अटूट साझेदारी के दम पर भारत ने पहले टेस्ट में कुल 218 रन की बढ़त बना ली। बुमराह ने 11 वीं बार पारी में पांच विकेट लेने का कमाल करके ऑस्ट्रेलिया को 104 रन पर समेट दिया। पहली पारी में 150 रन बनाते वाली भारतीय टीम को 46 रन की बढ़त मिली थी। वहीं दूसरे दिन का खेल खत्म होने पर जायसवाल 193 गेंद में सात चौकों और दो छक्कों की मदद से 90 रन बनाकर खेल रहे थे, जबकि पहली पारी में तीसरे अंपायर के विवादस्पद फैसला का शिकार हुए राहुल ने 153 गेंद में 62 रन बना लिए हैं जिसमें चार चौके शामिल हैं।

जर्मनी को हराकर नीदरलैंड पहली बार डेविस कप के फाइनल में

एम्स्टर्डम, 23 नवंबर। जर्मनी के खिलाफ 2-0 की जीत के साथ नीदरलैंड पहली बार डेविस कप के फाइनल में पहुंच गया है। बीबीसी की रिपोर्ट के अनुसार, मंगलवार को स्पेनियाई के करियर के अंतिम मैच में राफेल नडाल को हराने वाले बोटिक वैन डी ज़ैंडस्चुल्प ने शुक्रवार को पहले एकल मैच में डैनियल अल्टमायर को हराकर डच टीम को 1-0 से आगे कर दिया। दुनिया के 80वें नंबर के खिलाड़ी को रोमांचक मुकाबले में 6-4 6-7 (12-14) 6-3 से जीत हासिल करने के लिए 10 मैच प्लाइंट की जरूरत थी। ग्रिक्सपुर ने बेस्ट ऑफ थ्री टाई को निर्णायक टगल में जाने से रोक दिया। उन्होंने एक सेट से पिछड़ने के बाद वापसी करते हुए जान-लेनाई स्ट्रफ को 6-7 (4-7) 7-5 6-4 से हराया। ग्रिक्सपुर ने कहा, हमें खुद पर बहुत विश्वास था, हमें हमेशा लगता था कि यह संभव है इसलिए अब ऐसा करना अविश्वसनीय लगता है। रविवार के फाइनल में नीदरलैंड का सामना गत चैंपियन इटली या ऑस्ट्रेलिया से होगा। इटली की टीम का नेतृत्व विश्व के नंबर एक जैनिनिक सिनर कर रहे हैं। नीदरलैंड्स कप्तान पॉल हारहुइस ने कहा यह जीत रोमांचित करने वाली है अगर हम डेविस कप जीतते हैं तो हमारे लिये सुखद होगा क्योंकि हमारे पास वह शीर्ष-पांच खिलाड़ी नहीं हैं, हमारे पास वह शीर्ष-10 खिलाड़ी नहीं हैं, हमारे पास वह शीर्ष-15 खिलाड़ी नहीं हैं - लेकिन यह एक टीम प्रयास है।

आईपीएल में पंत पर बरसेंगे 25 करोड़

जेद्दा (सउदी अरब), 23 नवम्बर। आईपीएल 2025 मेगा ऑक्शन 24 और 25 नवंबर को होनी है। इस नीलामी में टीम इंडिया के विकेटकीपर बल्लेबाज ऋषभ पंत सबसे महंगे खिलाड़ी साबित हो सकते हैं। वहीं इस नीलामी में 577 खिलाड़ियों पर बोली लगेगी। आईपीएल की दस टीमों के पास 641.5 करोड़ रुपये का पर्स है और 204 संभावित चयन होने बाकी हैं। ऐसे में सभी की नजर पंत के नाम पर लगी होगी। पंजाब किंग्स के पास सभी टीमों में से सबसे ज्यादा 110.50 करोड़ रुपये है जबकि आरसीबी के पास 83 करोड़ रुपये हैं। बता दें कि, दिल्ली कैपिटल्स के पास 73 करोड़ रुपये और राइट टू मैच कार्ड है, जिससे वे अपने पूर्व कप्तान को खरीद सकते हैं। वैसे समझा जाता है कि पंत नहीं चाहते



कि दिल्ली आरटीएम कार्ड का इस्तेमाल करे क्योंकि अलग होते संबंधों में दरार आ गई

थी और पंत खुद को अब टीम का हिस्सा नहीं मानते। उन्होंने कहा भी था कि मेरा रिटायरमेंट पैसे को लेकर नहीं था। ये तय है। जिसके बाद सबसे बड़ा सवाल ये है कि क्या पंत 25 करोड़ रुपये पर करने वाले पहले भारतीय खिलाड़ी बनेंगे। वहीं चेन्नई सुपर किंग्स या मुंबई इंडियंस के पास महज 45 करोड़ रुपये हैं और वे उन्हें इस कीमत पर खरीदने की स्थिति में नहीं होंगे। हर दो साल में टीम बदलने के लिए महंगूर पंजाब किंग्स के पास काफी पैसा मौजूद है और मुख्य कोच रिकी पाँटिंग अपने पसंदीदा खिलाड़ी के साथ फिर एकजुट होने चाहेंगे। नीलामी के लिए 81 खिलाड़ियों का बेसप्राइज दो करोड़ रुपये है। मौजूदा क्रिकेटर एक मिलियन डॉलर यानी 8.5 करोड़ रुपये का आंकड़ा पार कर सकते हैं।

अरयर 21 करोड़ में बिके, शतक के बाद मचाया धमाल

जेद्दा (सउदी अरब), 23 नवम्बर। टीम इंडिया से बाहर चल रहे श्रेयस अय्यर ने दमदार प्रदर्शन करते हुए सैयद मुश्ताक अली ट्रॉफी में शतक जड़ दिया। अय्यर के शतक के दम पर मुंबई ने इस मुकाबले में गोवा को हरा दिया अय्यर को शतक लगाने के बाद माँक ऑक्शन में तगड़ा फायदा मिला। वहीं आईपीएल 2025 का मेगा ऑक्शन रविवार यानी 24 नवंबर से होगा। लेकिन इससे पहले एक माँक ऑक्शन में अय्यर को कोलकाता नाइट राइडर्स ने करोड़ों में खरीदा। दरअसल, जियो सिनेमा ने एक माँक ऑक्शन करवाया है। इसमें अय्यर को



कोलकाता ने 21 करोड़ रुपये में खरीदा अय्यर पर और भी टीमों ने दांव लगाए लेकिन केकेआर ने बाजी मार ली। अय्यर ने हाल ही में मुंबई के लिए शतक जड़ा है। उन्होंने गोवा के खिलाफ विस्फोटक पारी खेली। अय्यर ने

57 गेंदों का सामना करते हुए नाबाद 30 रन बनाए श्रेयस को इस पारी में 11 चौके और 10 छक्के शामिल रहे। इस बार आईपीएल 2025 का मेगा ऑक्शन सउदी अरब के जेद्दा में आयोजित होगा। ये 24 और 25 नवंबर को होगा। ऑक्शन से पहले टीमों ने खिलाड़ियों की रिटेन लिस्ट जारी की थी। कोलकाता नाइट राइडर्स ने कप्तान अय्यर को रिटेन नहीं किया। टीम ने उन्हें रिलीज कर दिया। अय्यर फॉर्म में हैं और पिछली कई पारियों में बेहतरीन प्रदर्शन कर चुके हैं। जिससे अंदाजा लगाया जा रहा है कि मेगा ऑक्शन में उनके नाम पर बड़ी बोली लग सकती है।

बांग्लादेश के खिलाफ पहले दिन वेस्टइंडीज की मजबूत शुरुआत

एंटीगुआ, 23 नवंबर। सलामी बल्लेबाज मिक्काल लुइस (97) और एलिक अथानाज (90) के बीच चौथे विकेट के लिये 140 रनों की महत्वपूर्ण साझेदारी की मदद से वेस्टइंडीज ने यहां बांग्लादेश के खिलाफ पहले टेस्ट मैच के पहले दिन शनिवार को पांच विकेट पर 250 रन बना लिये। तीन विकेट मात्र 84 रन पर गिरने के बाद मेजबान टीम संकट में थी मगर लुईस और अथानाज की जोड़ी ने न सिर्फ उसे संकट से उबारा बल्कि एक महत्वपूर्ण साझेदारी कर टीम को एक बड़े स्कोर की ओर अग्रसर कर दिया। लुइस हालांकि अपने अपने पहले टेस्ट शतक से मात्र तीन पीछे रह गए। वेस्टइंडीज के सलामी बल्लेबाजों ने शुरू में सीम मुवमेंट को अच्छी तरह से संभाला, लेकिन टीम ने दिन की शुरुआत में ही दो विकेट जल्दी खो दिए। दिन के खेल खत्म होने के समय जस्टिन प्रीस (11) और जोशुआ दा सिल्वा (14) बना कर क्रीज पर नाबाद हैं।

लखनऊ में शुरु हुआ विकसित भारत चैलेंज

लखनऊ, 23 नवंबर। भारतीय खेल प्राधिकरण (साई) क्षेत्रीय केंद्र लखनऊ ने नेहरू युवा केंद्र संगठन के सहयोग से 'विकसित भारत चैलेंज' के लिए जागरूकता अभियान चलाया है। राष्ट्रीय युवा महोत्सव ने शनिवार को विकसित भारत चैलेंज का शुभारंभ किया। विकसित भारत यंग लीडर्स डायलॉग का उद्देश्य युवाओं की प्रतिभा को पहचानना और उसे प्रोत्साहित करना है, जिससे उन्हें 'विकसित भारत' के लिए अपने विचार साझा करने का एक मंच मिल सके। इस आयोजन का मुख्य आकर्षण यह होगा कि युवा सीधे प्रधानमंत्री के साथ संवाद कर सकेंगे और भारत के भविष्य के लिए अपने विचार प्रस्तुत करेंगे, जिससे राजनीति और सामाजिक जीवन में युवाओं की भागीदारी बढ़ेगी। विकसित भारत यंग लीडर्स डायलॉग राष्ट्रीय युवा महोत्सव के दौरान 11 और 12 जनवरी 2025 को आयोजित होगा। इस दो दिवसीय कार्यक्रम में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी नई दिल्ली के भारत मंडप में 3000 युवा नेताओं के साथ संवाद करेंगे। विकसित भारत यंग लीडर्स डायलॉग राष्ट्रीय युवा महोत्सव 2025 तीन मुख्य श्रेणियों के प्रतिभागियों को एक साथ लाएगा। पहली श्रेणी में 'विकसित भारत चैलेंज' के प्रतिभागी शामिल होंगे। दूसरी श्रेणी में जिला और राज्य स्तर के युवा महोत्सवों में चुने गए युवा शामिल होंगे, जिन्होंने पेंटिंग, विज्ञान प्रदर्शनियों, सांस्कृतिक प्रस्तुतियों और भाषण प्रतियोगिताओं जैसे क्षेत्रों में उत्कृष्ट प्रदर्शन किया है। तीसरी श्रेणी में ऐसे युवा आइकन और प्रेरक हस्तियां शामिल होंगी, जिन्होंने उद्यमता, खेल, कृषि और तकनीक जैसे क्षेत्रों में उल्लेखनीय योगदान दिया है।

छतीसगढ़ को हराकर ओडिशा संतोष ट्रॉफी के फाइनल दौर में

अमृतसर, 23 नवंबर। ओडिशा ने 78वीं राष्ट्रीय फुटबॉल चैंपियनशिप के ग्रुप एफ क्वालीफायर से संतोष ट्रॉफी के लिए छत्तीसगढ़ को शनिवार को 4-1 से हराकर फाइनल राउंड के लिए क्वालीफाई किया। जीएनडीयू स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स में ओडिशा ने तीन टीमों के ग्रुप में दोनों मैच जीतकर छह अंक जुटाए। उन्होंने 10 गोल किये और दो गोल खाये। ओडिशा ने आक्रमक शुरुआत की और चौथे मिनट से क्रॉस भेजने से पहले कुछ रक्षकों को छकाते हुए शुरुआती स्पैडबक किया। ओडिशा के कार्तिक हतल ने 39वें मिनट में दूसरा गोल किया। ओडिशा ने दूसरे हाफ में प्रतिद्वंद्वी गोल पर प्रहार करना जारी रखा और 53वें मिनट में अपना तीसरा गोल किया जब कार्तिक हतल ने अपना हमले का भरपूर फायदा उठाते हुए अपने व्यक्तिगत स्कोर में दूसरा गोल जोड़ लिया। अगला गोल कुछ मिनट बाद आया।

सैयद मुश्ताक अली ट्रॉफी में तिलक वर्मा का बेहतरीन प्रदर्शन

टी-20 सीरीज में 150 से ज्यादा का स्कोर करने वाले पहले भारतीय खिलाड़ी बने



नई दिल्ली, 23 नवम्बर। भारतीय बल्लेबाज तिलक वर्मा ने सैयद मुश्ताक अली ट्रॉफी में इतिहास रच दिया है। उन्होंने

मेघालय के खिलाफ बल्लेबाजी करते हुए शतक लगाया। इसके साथ ही वह टी20 क्रिकेट में लगातार तीन शतक लगाने वाले खिलाड़ियों में से एक बन गए। तिलक वर्मा ने इससे पहले साउथ अफ्रीका के खिलाफ टी20 सीरीज के आखिरी दोनों मुकाबलों में शतक लगाए थे। तिलक वर्मा टी20 सीरीज में 150 से ज्यादा का स्कोर करने वाले पहले भारतीय खिलाड़ी भी बने। उन्होंने श्रेयस अय्यर के पिछले सर्वश्रेष्ठ स्कोर 147 को पीछे छोड़ दिया है। तिलक ने 67 गेंदों पर 14 चौकों और 10 छक्कों की मदद से 151 रन बनाए। हैदराबाद के कप्तान तिलक वर्मा ने सैयद मुश्ताक अली ट्रॉफी के पहले मैच में मेघालय के खिलाफ महज 51 गेंद में अपना शतक पूरा किया। ये 10 दिन में तीसरा मौका था जब उन्होंने टी20 क्रिकेट में 3 अंकों का आंकड़ा पार किया। तिलक वर्मा मैच में तीसरे नंबर पर बल्लेबाजी करने के लिए आए। उन्होंने 28 गेंद में अपना अर्धशतक पूरा किया। संयोगवश साउथ अफ्रीका के खिलाफ सीरीज में ही तिलक वर्मा टीम इंडिया के अपने साथी संजू सैमसन के बाद लगातार टी20 शतक बनाने वाले दूसरे बल्लेबाज बने थे। 22 वर्षीय तिलक वर्मा ने अब तक कुल 92 टी20 मैच खेले हैं। इसमें उन्होंने 90 पारियों में 3,006 टी20 रन बनाए हैं इसमें उनके 4 शतक भी शामिल हैं।

पिंक स्टार डॉक्टर्स बैडमिंटन लीग सीजन-6 का शुभारम्भ

जयपुर, 23 नवंबर। डॉक्टर्स बैडमिंटन लीग का छठा संस्करण 22 नवंबर से स्पोर्ट्स अकादमी में आरम्भ हुआ। लीग संयोजक डॉ हरीश भारद्वाज ने बताया कि डॉक्टर्स का यह दस दिवसीय टूर्नामेंट 1 दिसंबर तक चलेगा। डॉ भारद्वाज ने बताया कि लीग की शुरुआत टीम इवेंट मुकाबलों में बाँच कटेगरी से हुई जिसमें लियु लेंजेड्स ने ऑच टाइटन्स को 3-2 से हराया। खंडेलवाल हार्ट इंस्टीट्यूट ने आइकॉन हॉस्पिटल को 3-0 से हराया। आयोजन सविन डॉ हनुमान खोजा ने बताया कि लीग के शुभारम्भ के अवसर पर पिंकस्टार हॉस्पिटल के निदेशक डॉ राजवेंद्र चौधरी ने चिकित्सकीय कार्य के साथ खेलों की उपयोगिता पर अपने विचार रखे। लीग कॉर्डिनेटर डॉ सुधांशु शर्मा ने बताया कि किड्स वर्ग में रमैया हॉस्पिटल वारियर्स और जयपुर लिटिल स्मैशर्स के बीच मुकाबला 2-2 की बराबरी पर है, एक मैच अभी बाकी है। लीग कॉर्डिनेटर निधि पुनिया ने बताया कि वरिष्ठ वर्ग में दीप हॉस्पिटल ने यूरो शूटर्स पर रोमांचक मुकाबले में 3-2 से विजय प्राप्त की। रावत आई हॉस्पिटल ने पिंक विनायक हॉस्पिटल टीम को 4-1 से हराया। फ्लो केअर टीम ने एन एच बी एच टीम को 4-1 से हराया। लीग कॉर्डिनेटर डॉ दिलीप गुप्ता व डॉ अजीत जैन ने बताया कि इस बार इस टूर्नामेंट में विभिन्न कटेगरी में 44 टीमों भाग ले रही हैं जिनमें जयपुर और अन्य शहरों के लगभग 300 खिलाड़ी भाग ले रहे हैं। टीम इवेंट के अतिरिक्त विभिन्न वर्गों में ओपन मुकाबले भी होंगे।

जयपुर, 23 नवम्बर। बीसीसीआई द्वारा आयोजित राष्ट्रीय सैयद मुश्ताक अली टी-20 ट्रॉफी के आज राजकोट में खेले गए राजस्थान - बिहार मैच में राजस्थान ने बिहार को 108 रनों के विशाल अंतर से हराया। राजस्थान की जीत में महिपाल लोमरोर, अभिजीत तोमर, जुवेर अली, भारत शर्मा, राहुल चाहर, दीपक चाहर का शानदार प्रदर्शन। टॉस हारकर पहले बल्लेबाजी करते हुए राजस्थान टीम के सलामी बल्लेबाजों भारत शर्मा व अभिजीत तोमर ने मात्र 3.5 ओवर में पहले विकेट के लिए 56 रनों की आक्रामक शुरुआत की। भारत शर्मा ने 10 गेंदों पर 2 छक्कों व 3 चौकों की सहायता से 27 रनों का योगदान दिया। अभिजीत तोमर ने 33 गेंदों पर 5 छक्के व 5 चौकों की सहायता से 64 रन, युवा बल्लेबाज कार्तिक

सैयद मुश्ताक अली टी-20 ट्रॉफी में राजस्थान ने बिहार को हराया

शर्मा ने 18 गेंदों पर 6 छक्कों की सहायता से 23 रनों का योगदान दिया। पांचवें विकेट के लिए कप्तान महिपाल लोमरोर व जुवेर अली ने 125 रनों की नाबाद साझेदारी करते हुए टीम के स्कोर को निर्धारित 20 ओवर में 4 विकेट के नुकसान पर 224 रनों के स्कोर तक पहुंचाया। महिपाल लोमरोर ने 32 गेंदों पर 4 छक्के व 2 चौकों की सहायता से नाबाद 51 व जुवेर अली ने 26 गेंदों पर 3 छक्के व 5 चौकों की सहायता से नाबाद 49 रनों का योगदान दिया।



टीम के स्कोर को निर्धारित 20 ओवर में 4 विकेट के नुकसान पर 224 रनों के स्कोर तक पहुंचाया। महिपाल लोमरोर ने 32 गेंदों पर 4 छक्के व 2 चौकों की सहायता से नाबाद 51 व जुवेर अली ने 26 गेंदों पर 3 छक्के व 5 चौकों की सहायता से नाबाद 49 रनों का योगदान दिया।

राजस्थान के गेंदबाज मानव सुथार 12/2, राहुल चाहर 14/2, दीपक चाहर 19/2, महिपाल लोमरोर 21/1 व कमलेश नागरकोटी 22/1 ने विकेट प्राप्त करते हुए प्रतियोगिता ने राजस्थान का जीत के साथ आगाज करने में अहम योगदान दिया।

राज्य स्तरीय अंडर-14 क्रिकेट प्रतियोगिता

राजस्थान क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित की जा रही राज्य स्तरीय अंडर 14 क्रिकेट प्रतियोगिता में धौलपुर, उदयपुर, भरतपुर, कोटा, अजमेर, अलवर, जोधपुर व हनुमानगढ़ ने प्रतियोगिता के क्वार्टर फाइनल के लिए क्वालीफाई किया। प्रतियोगिता के 2 दिवसीय क्वार्टर फाइनल आगामी 25-26 नवम्बर को जयपुर में खेले जायेंगे।

26वीं नवीन-नफीस ईनामी राशि लीग कम नॉकआउट क्रिकेट प्रतियोगिता का खिताब अरावली को

जयपुर, 23 नवम्बर। यूनिथन क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 26 वीं नवीन नफीस स्मृति क्रिकेट प्रतियोगिता का तीसरा फाइनल मैच अरावली क्रिकेट एकेडमी हाथों में पी. एस. क्रिकेट एकेडमी व अरावली क्रिकेट एकेडमी के मध्य खेला गया। जिसमें विशाल गोदारा 75 रन व 22 रन पर 2 विकेट के ऑल राउन्ड प्रदर्शन तथा करन चौधरी 37 रन पर 4 विकेट के शानदार गेंदबाजी के बदलेत अरावली क्रिकेट एकेडमी ने पी.एस. क्रिकेट एकेडमी को 67 रन से हरा कर तीसरा फाइनल भी अपने नाम कर लिया। टॉस जीतकर अरावली एकेडमी ने पहले बल्लेबाजी करते हुए विशाल गोदारा 75 रन (39 गेंद 11 चौके 4 छक्के) दिव्य गजराज 51 रन प्रहलाद यादव 37 रन की मदद से 29.4 ओवर में ऑल आउट होने से पहले 224 रन बनाए पी.एस एकेडमी की तरफ से मनीष टांक 21 रन पर 3 विकेट, देवराज सैनी 36 रन पर 2 विकेट, दीपक चौधरी 48 रन पर 2 विकेट, भूपेंद्र शर्मा 49 रन



पार 2 विकेट लेकर सफल गेंदबाज रहे। जवाबी पारी में पी.एस.एकेडमी ने शिवेन्द्र सिंह 38 रन मनीष टांक 39 रन आदित्य चौधरी 39 रन दीपक चौधरी 26 रन ने कि शुरुआत करते हुए स्कोर 2 विकेट पर 132 रन पहुंचा दिए। लेकिन अरावली के गेंदबाजों करण चौधरी 37 रन पर 4 विकेट, विशाल गोदारा 22 रन पर 2 विकेट, प्रशान्त माली 17 रन

अरावली क्लब को 25000 / हजार रुपये नगद व ट्रॉफी, उप विजेता पी.एस एकेडमी को 15000 / हजार रुपये नगद तथा ट्रॉफी प्रदान कि गई। प्रतियोगिता के नैन ऑफ द टूर्नामेंट दीपक चौधरी को 2100 रुपये नगद, बेस्ट बल्लेबाज प्रशान्त माली 1100 / रुपये नगद, बेस्ट बॉलर आदित्य टांक 1100 / रुपये नगद बेस्ट फील्डर राहुल खण्डेलवाल 1100 / रुपये नगद रहे। प्रतियोगिता में 25 टीम ने भाग लिया था जिस में लीग आधार 50 मैच खेले गये जिसमें 5 प्लू से 4-4 टीमों न नॉक आउट में प्रवेश किया जिसमें पूर्व क्वार्टर फाइनल तक के सभी मैच 20-20 ओवर के खेले गये जब कि, क्वार्टर फाइनल सेमी फाइनल तथा तीनों फाइनल तक सभी मैच 40-40 ओवर खेले गये मैच प्रतियोगिता में कुल 71 मैच खेले गये। सभी मैचों का मैन ऑफ द मैच का पुरस्कार भी दिया जायेगा ये पुरस्कार सोनी ग्रुप आफ हॉस्पिटल्स तथा गुडिऐज फर्निचर द्वारा प्रायोजित किया गया था।